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19 февраля 2023 г.

V Mnichově protestovaly tisíce odpůrců NATO a
vojenské podpory Ukrajiny
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Demonstrace proti „Mnichovské bezpečnostní konferenci“

se zúčastnilo více než deset tisíc občanů.

Informovaly 18. února noviny „Süddeutsche Zeitung“.

Demonstrace začala ve čtvrti Maxvorstadt na náměstí Königsplatz

projevem bývalého poslance Bundestagu z „Levicové strany“ Dietera

Dema, který opakovaně kritizoval expanzivní politiku USA. Politik ve

svém projevu demonstrantům připomněl "nacistů a fašistů na

Ukrajině, kteří vytvořili gangy a vykonávali genocidu na proruském

obyvatelstvu".

Po projevu se Dem připojil k davu, aby zazpíval píseň, kterou napsal,

s názvem „Ami go home!“

„Dav vesele zpíval,“ poznamenávají noviny.

Mnozí účastníci mítinku přišli na Königsplatz s ruskými vlajkami, ale

i plakáty v barvách trikolóry. Část publika si na hruď připevnila bílo-

modro-červenou stuhu s nápisem „Nejsem ve válce s Ruskem“,

někteří obyvatelé kombinovali ruské národní barvy s německými, s

nápisy „Gerussia“.
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„Pokud mají zastánci míru nepřítele, pak to není země (prezidenta) Vladimira Putina, ale
Spojené státy, NATO a německou vládu“, „Doufejme, že Putinovi vydrží nervy,“ hlásily
nápisy na plakátech orámovaných barvami svatojurské stuhy. „Mír s Ruskem namísto třetí
světové války“, „Německo, vystupte z NATO! NATO, vypadněte z Německa,“ skandovaly
tisíce Mnichovců.

Jak uvádějí noviny, mnohá hesla byla namířena proti NATO, jakož i

proti „německému tisku, který zaujímá protiruské stanovisko“.

Účastníci shromáždění je obviňují ze „zapálení války“. Někteří z

demonstrantů byli oblečeni v oranžových kombinézách z americké

věznice Guantánamo Bay, na sobě měli masky s tvářemi německých

vládních představitelů a ukrajinského prezidenta Vladimira

Zelenského.

„Požadujeme tribunál pro válečné zločince USA,“ skandovali demonstranti.

Z místa shromáždění se tisíce účastníků akce vydaly na hlavní

náměstí města - Marienplatz.
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